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LINEで大野市と
友達になろう！
普段は便利に、
いざという時は
頼りに！

大野地区地域課題解決検討会

大野地区まちづくり推進協議会

◆令和７年　ソーシャルコンポスト活動結果◆ 
　まちづくり推進協議会では、横町編集部及び有終西小学校と連携し、ミミズによって生
ごみを少なくするソーシャルコンポスト活動に取り組んでいます。 
　令和７年１月から１２月においてソーシャルコンポストで処理した生ごみは、地区住民
の方々のご協力もあり約９０ｋｇになりました。ソーシャルコンポストで処理した野菜の
端材などは、植物を育成する堆肥に変化します。この堆肥を利用して、亀山東側斜面の花
壇でハーブを育成しています。 
　また、ソーシャルコンポスト内にはカブトムシの幼虫が１０匹程度住むようになりまし
た。野生のカブトムシの幼虫は一般的に腐葉土などを食べて成長するので、コンポスト内
がそのような環境と類似したものになったと推測しています。 
　令和８年度は、ソーシャルコンポスト堆肥で育成したハーブを、何らかのカタチで皆様
に還元できるような活動ができればと考えています。

◆ミニ灯ろう・雪だるま作り　in冬物語に参画！◆ 

　２月７日（土）、まち結びの会～大野地区地域づ
くり～〔大野地区地域課題解決検討会プロジェクト
チーム〕は、「越前おおの冬物語」会場内の雪だる
ま広場（大手門広場）の雪だるま、ミニ灯ろう作り
に参画しました。 当日は、天候にも恵まれ家族連
れなど約３００人が思い思いの雪だるまなどを制作
し、飾り付けをしていました。 
　会場前のフォトスポットには、奥越明成高校ボラ
ンティア部の皆さんから提案のありました雪うさぎ
のほかミニ雪だるまなどが並び、来訪者の目を楽し
ませ写真撮影する方も多くみられました。 
　メンバーは、広場に訪れた家族連れなどに、準備
したスコップやバケツ、飾り付け部品を貸し出し、
制作の協力のお手伝いもさせていただきました。 
　今回、大野地区で開催されたイベントに参画し、
賑わいの創出と地区内外を問わず多くの方の来場を
いただき、今後もこのような自主的な取り組みが継
続されることが望まれます。 



　２月１日(日)に九頭竜スキー場でジャイアントスラローム競技、DAINOUスポーツランドではクロスカントリー競技
が開催されました。大野地区からは６名の選手が出場しました。出場した選手の方々、応援していただいた皆さん、
ありがとうございました。
　大会の結果は以下のとおりです。入賞されました皆さん、おめでとうございます！！

 

国旗を掲げましょう
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◆スキー教室を開催しました◆ 

◆スノーボード教室を開催しました◆ 

　大野公民館には健康・運動・音楽・文化などの
様々な講座があり、子どもから高齢者まで幅広い
世代の方が受講することができます。
　受講を希望される方は二次元コードから申込み、
または大野公民館までご連絡ください。
※詳細につきましては、配布されたこもれび学
社・陽だまり講座のチラシや大野公民館のホーム
ページをご覧ください。

《新規受講生を募集しています》

大野地区スポーツ協会

◆市民スポーツ大会　スキー競技結果◆ 

いきいきわくわく学習事業

【日　時】　３月７日（土）　午後１時３０分～３時
【場　所】　学びの里「めいりん」２階　洋室（大）
【講　師】　中村和幸さん（時短・情報発信コンサルタント）
【内　容】　①生成AIの基本を学ぶ
　　　　　　②活用方法を学ぶ
　　　　　　③質疑応答
【対　象】　大野市民（経営者・自営業・会社員・その他）
【定　員】　２０名（先着）
【持ち物】　スマートフォン
【受講料】　無料
【募集期間】３月１日（日）～６日（金）

生涯学習スタンプカードの
対象事業です→

●生成AI活用講座●

お問い合わせなどは
大野公民館（６６－２８２８）まで

お申し込みはこちらから→

こもれび学社・陽だまり講座

令和８年度

　九頭竜スキー場で、大野市スポーツ推進課・下庄地区スポーツ協会・大野地区スポーツ
協会の合同で、小学生を対象にスキー教室を開催しました。
　初級者から中級者以上のクラス別に班分けして、クローバースキークラブの講師から丁
寧に教えて頂きました。参加者は寒空の中、元気いっぱいにゲレンデを滑って、楽しいひ
とときを過ごしていました。

１月１２日 (月・祝) 雪不足の為中止
１月１７日（土）　　参加者３８名（大野地区２８名）
１月３１日（土）　　参加者４８名（大野地区３１名）

　雪不足により、１月１２日(月・祝)の開催を１月３１日
（土）に延期して、九頭竜スキー場で開催しました。
　小学４年生から中学生、一般までの幅広い年齢層の方々
が１４名参加（未経験者７名・初心者７名）されました。 
福井県スキークラブ連盟の講師の指導により、最初にボー
ドの置き方や転び方などの基本動作を学び、その後、斜面
を横滑りで下りる練習をしました。参加者は学んだことを
熱心に繰り返し練習していました。 
 

▽ジャイアントスラローム【個人】
【小学校低学年】 １位　武藏　眞拓　選手
【一般男子A組】  ４位　山本　　望　選手
【一般男子D組】  ５位　下口　義満　選手

▽クロスカントリー【個人】
【一般男子B組】 ２位　松本　高志　選手
【一般男子C組】 ４位　佐々木伸治　選手
【一般女子B組】 ２位　吉田　綾子　選手

【総合】５位　【男子】５位　【女子】５位

お申し込みはこちらから→
または電話でお申し込みください。


